
ПРОТОКОЛ № 4
Засідання комісії щодо регулювання діяльності у сфері розміщення 

зовнішньої реклами на території м. Сміла 
виконавчого комітету Смілянської міської ради

16. 04. 2025 м. Сміла

Студанс Ю.І. - секретар міської ради, голова комісії;
Кучерук Т.П.-секретар комісії, начальник відділу планування та регулювання забудови 

управління архітектури, регулювання забудови та земельних відносин 
міста;

Члени комісії:
Браунер С.М. начальник управління архітектури, регулювання 

забудови та земельнихвідносин міста

Білазерський Ю.І. головний спеціаліст відділу планування та регулювання 
забудови управління архітектури, регулювання забудови 
та земельних відносин міста

провідний спеціаліст управління житлово- 
комунального господарства

Питання для розгляду

1. ФОП ЖУКОВІНА-ЗАДОРОЖНЯ Наталія Валентинівна просить надати дозвіл на 
розміщення одностороннього освітленого рекламного щита типу сіті-лайт (розміром 
1.50x2.Ом) на вул. Незалежності (біля житлового будинку № 47).
Вирішили: пропонувати надати дозвіл на розміщення одностороннього освітленого 
рекламного щита типу сіті-лайт (розміром 1.50x2.Ом) на вул. Незалежності (біля житлового 
будинку № 47) строком на 1 рік.

2. Фізична особа-підприємець Блащук Леся Леонідівна просить продовжити дозвіл на 
розміщення одностороннього освітленого рекламного щита (розміром 2.250x0.5м) на вул. 
Рєпіна (біля буд. № 51) на три роки.
Вирішили: пропонувати продовжити строк дії дозволу на розміщення одностороннього 
освітленого рекламного щита на вул. РєпінаДбіля буд. № 51) строком на три роки.

3. ФОП Лисенко Віталій Феліксович просить продовжити термін дії дозволу № 01-2019 
на розміщення одностороннього рекламного щита розміром (3.00x6,0 м) на вул. Соборній 
(напроти домоволодіння. № 183).
Вирішили: пропонувати продовжити термін дії дозволу № 01-2019 на розміщення 
одностороннього рекламного щита розміром (3.00x6,0 м) на вул. Соборній (напроти 
домоволодіння. № 183) строком на 5 років з дати закінчення терміну його дії.

4. ТОВ ’’Агрохімпродукт” просить продовжити термін дії дозволу № 01-2017 на 
розміщення двохстороннього рекламного щита розміром (3.00x6,0 м) на вул. Незалежності 
(напроти АЗС № 1 на вул. Незалежності, буд. 115).
Вирішили: пропонувати продовжити термін дії дозволу № 01-2017 на розміщення 
двохстороннього рекламного щита розміром (3.00x6,0 м) на вул. Незалежності (напроти



АЗС № 1 на вул. Незалежності, буд. 115) строком на 5 років з дати закінчення терміну його 
дії.

5. ФОП Рибак Максим Вікторович просить внести зміни (зміна назви вулиці Мазура на 
Євгена Саражі) та продовжити термін дії дозволу № 61-2014 на розміщення 
одностороннього освітленого рекламного щита (розміром 6.0><3.Ом) на вул. Мазура (біля 
паркану к-ту «Дніпро»).
Вирішили: пропонувати внести відповідні зміни та продовжити термін дії дозволу №61- 
2014 розміщення одностороннього освітленого рекламного щита (розміром 6.0x3. Ом) на 
вул. Євгена Саражі (біля паркану к-ту «Дніпро») строком на 5 років з дати закінчення 
терміну його дії.
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Тетяна КУЧЕРУК


